

ભાવ, વજન અને કવોલીટી માટે  
મીલ માન્ય માત્ર એક જ ઓથોરાઇઝ્ડ, સ્ટોકીસ્ટ :  
**એમ. લોખંડવાળા એન્ડ કું.**  
ટીલક મેદાન, વસંત ટોર્કોળી ગલી, ભેમપુરા, સુરત. ફોન: ૨૪૨૫૫૨૨, ૯૯૦૮૯૭૨૨૦

**HY-TUF® TMT/QST બાર**  
✓ અધિશુદ્ધ ગુણવત્તા અનુરૂ વિન્યાસ  
✓ ઈન્ડિયન તેમજ ઈન્ટરનેશનલ સ્ટાન્ડર્ડ મુજબ  
✓ ભુલખ પીકિટ ભેગોને લગતા ગુરોવિતન ઇમીલના કડક ધારાધોરણો અનુસાર

**THERMEX** **UKAS** **ISO 9001:2015**

નોંધ: અમારી કોઈ શાખા, ભુકીન ઓફીસ કે મોડાઉન અસ્તિત્વ નથી

# ગુજરાતમિત્ર

તથા ગુજરાતદર્પણ સ્થાપના: ૧૯૭૩

Make Safety Your Top Priority

Application for  
KSB Make  
Fire Fighting Pumps

- Industries & Factories
- Commercial & Residential Buildings
- Hospitals, Hotels, Malls, Schools & Colleges

**Pooja Pooja Agencies**

'POOJA HOUSE' 2/860, RING ROAD,  
OPP. SUB-JAIL, SURAT-395002. GUJARAT  
Phone :- +91-261-2313450/2328450  
E-mail: Surat@poojagroup.com

41

સંવર્ધક તંત્રી : સ્વ. પ્રવીણકાન્ત ઉત્તમરામ રેશમવાળા  
તંત્રી : મુદ્રક : પ્રકાશક : ભરત પ્રવીણકાન્ત રેશમવાળા

વડોદરા

માલિક: ગુજરાતમિત્ર પ્રા.લિ. પ્રકાશન સ્થાન: ગુજરાત સ્ટાન્ડર્ડ પ્રેસ, ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળિયા, સુરત-૩૯૫૦૦૩ | e-mail:mitra@gujaratmitra.in | ટે.નં.: જા.ખ. વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૯, ફેક્સ: ૨૫૯૯૯૯૦, વ્યવસ્થા, તંત્રી વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૨/૩/૪

GUJARATMITRA AND GUJARATDARPAN Regd.No. SRT-006/2024-26 \* RNI No.1597/57 વર્ષ: ૧૬૨ \* \* \* સંવત ૨૦૮૧ કારતક સુદ છઠ, ગુરુવાર ૭ નવેમ્બર, ૨૦૨૪ \* \* \* દૈનિક : ૮૩ - અંક : ૦૩ પાનાં ૧૨+૪ કિંમત ₹ ૫.૦૦

# અમેરિકામાં ફરી એકવાર 'ટ્રમ્પ' સરકાર

રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી જીતીને ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે સત્તાસ્થાને જોરદાર વાપસી કરીને વિરોધીઓને ચૂપ કર્યા 538 ઇલેક્ટોરલ કોલેજમાંથી જાહેર થયેલા 501માં ટ્રમ્પને 277 અને કમલાને 224 મત મળ્યા ડેમોક્રેટિક પાર્ટીના ગઠ એવા સ્વિંગ સ્ટેટ્સ પેન્સિલવેનિયા, મિશિગન અને વિસ્કોન્સિનમાં ટ્રમ્પનો સપાટો

વોશિંગ્ટન, તા. ૦૬ (પીટીઆઈ) : માજી રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે બુધવારે અમેરિકાના ઇતિહાસમાં સૌથી મહાન રાજકીય પુનરાગમનમાંથી એકમાં બીજા મુદત માટે અમેરિકન પ્રમુખપદ જીતી લીધું હતું, તેમણે કડવાશથી લડેલી ચૂંટણીમાં તેમના ડેમોક્રેટિક પ્રતિસ્પર્ધી કમલા હેરિસને પાછળ છોડી દીધા હતા. 78-વર્ષીય રિપબ્લિકન નેતાએ વિસ્કોન્સિનના મુખ્ય યુદ્ધભૂમિ રાજ્યમાં વિજય મેળવીને પ્રમુખપદ મેળવવા માટે જરૂરી 270 ઇલેક્ટોરલ વોટને પૂરા કર્યા હતા. એસોસિએટેડ પ્રેસ દ્વારા ભારતીય સમય અનુસાર સાંજે 4 વાગ્યા સુધી બોલાવવામાં આવેલી રેસ મુજબ, 277 ચૂંટણી મત રિપબ્લિકન ઉમેદવાર ટ્રમ્પને અને



**આ વખતે છ ભારતીય-અમેરિકનો હાઉસ ઓફ રિપ્રેઝન્ટેટિવની ચૂંટણીમાં વિજયી થયા**

વોશિંગ્ટન. હાઉસ ઓફ રિપ્રેઝન્ટેટિવની ચૂંટણીમાં છ ભારતીય અમેરિકનોએ જીત મેળવી હતી અને વર્તમાન સંસદમાં તેમની સંખ્યા પાંચથી વધારી હતી. ભારતીય-અમેરિકન વકીલ સુહાસ સુબ્રમણ્યમ વર્જિનિયા અને સમગ્ર ઇસ્ટ કોસ્ટમાંથી ચૂંટાયેલા પ્રથમ ભારતીય બનીને ઇતિહાસ રચ્યો છે. એવી સંભાવના છે કે હાઉસ ઓફ રિપ્રેઝન્ટેટિવમાં ભારતીય અમેરિકનોની સંખ્યા વધીને સાત થાય કારણ કે એરિઝોનાના પ્રથમ કોંગ્રેસનાલ ડિસ્ટ્રિક્ટમાં ડો. અમીશ શાહ તેમના રિપબ્લિકન હરીફ સામે નાના અંતરે આગળ હતા.

**પ્રથમ વખત બે અશ્વેત મહિલાઓ એક સાથે અને એક ટ્રાન્સજેન્ડર સેનેટમાં સેવા આપશે**

વોશિંગ્ટન : મતદારોએ પ્રથમ વખત બે અશ્વેત મહિલાઓને સેનેટમાં એક સાથે સેવા આપવા માટે ચૂંટ્યા અને ટ્રાન્સજેન્ડર ધારાસભ્યને કોંગ્રેસમાં મોકલ્યા. તેઓ લગભગ એક ડઝન રેસમાં ઐતિહાસિક વિજયમાં સામેલ છે જે દર્શાવે છે કે અમેરિકનો વધુ વૈવિધ્યસભર પ્રતિનિધિઓ પસંદ કરે છે. ડેલવેરની લિસા વ્લન્ક ચોરેસ્ટર અને મેરીલેન્ડની એન્જેલા અલ્સોબ્રુક્સ

**50 રાજ્યોના 538 ઇલેક્ટોરલ કોલેજમાંથી 270થી વધુ મત મેળવનાર વિજેતા બને છે**

અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણીમાં મહત્વનો ભાગ ભજવતા ઇલેક્ટોરલ કોલેજ મત વસ્તીના આધારે અમેરિકાના દરેક રાજ્યોને આપવામાં આવે છે. અમેરિકાના 50 રાજ્યો મળીને કુલ 538 ઇલેક્ટોરલ કોલેજ મતો માટે મતદાન થાય છે. જે ઉમેદવારને 270 કે તેથી વધુ મતો મેળવવાની જરૂર પડે છે.

**આ વખતે છ ભારતીય-અમેરિકનો હાઉસ ઓફ રિપ્રેઝન્ટેટિવની ચૂંટણીમાં વિજયી થયા**

વોશિંગ્ટન. હાઉસ ઓફ રિપ્રેઝન્ટેટિવની ચૂંટણીમાં છ ભારતીય અમેરિકનોએ જીત મેળવી હતી અને વર્તમાન સંસદમાં તેમની સંખ્યા પાંચથી વધારી હતી. ભારતીય-અમેરિકન વકીલ સુહાસ સુબ્રમણ્યમ વર્જિનિયા અને સમગ્ર ઇસ્ટ કોસ્ટમાંથી ચૂંટાયેલા પ્રથમ ભારતીય બનીને ઇતિહાસ રચ્યો છે. એવી સંભાવના છે કે હાઉસ ઓફ રિપ્રેઝન્ટેટિવમાં ભારતીય અમેરિકનોની સંખ્યા વધીને સાત થાય કારણ કે એરિઝોનાના પ્રથમ કોંગ્રેસનાલ ડિસ્ટ્રિક્ટમાં ડો. અમીશ શાહ તેમના રિપબ્લિકન હરીફ સામે નાના અંતરે આગળ હતા.

**ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ તરીકે ચૂંટાયેલા સૌથી વૃદ્ધ વ્યક્તિ**

ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ એક બિઝનેસમેન, રિયલ એસ્ટેટ બિઝનેસમેન અને રિયાલ્ટી ટીવી સ્ટાર હોવા ઉપરાંત દેશના ઇતિહાસમાં પહેલા એવા અમેરિકન રાષ્ટ્રપતિ છે જેમને ગુનેગાર જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. તેમના પ્રમુખપદના પ્રચાર દરમિયાન બે ઘાતક પ્રયત્નો તેમની સામે થયા હતા.

**ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ 132 વર્ષે એક કાર્યકાળના વિરામ પછી ફરી ચૂંટાનારા પ્રથમ રાષ્ટ્રપતિ બન્યા**

ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે અમેરિકન રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી જીતી લીધી અને આ જીત તેમના પાંચમી વખતે અમેરિકન રાષ્ટ્રપતિ તરીકે ઇતિહાસ રચી દીધો છે. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ 1892 પછી પ્રથમ રાષ્ટ્રપતિ હશે જેઓ એક કાર્યકાળના અંતર્યાલ પછી ફરીથી રાષ્ટ્રપતિ બનશે.

**ભારત બાદ હવે અમેરિકામાં એક્ટિવ પોલ ફેલ થયા**

ભારતની જેમ અમેરિકાની ચૂંટણીમાં પણ એક્ટિવ પોલ નિષ્ફળ સાબિત થયા છે. સર્વમાં ભાગ લેનારાઓ ટ્રમ્પની સુનામીને સમજવામાં નિષ્ફળ રહ્યા હતા. ચૂંટણી પહેલા જ મોટાભાગના મતદાનકર્તાઓ કહેતા હતા કે કમલા હેરિસને લીડ છે. સર્વ ફરજીયાતોએ એવો પણ દાવો કર્યો હતો કે તેઓએ 2016ની ભૂલમાંથી પાઠ શીખ્યા હતા પરંતુ તેમનો દાવો પોકળ સાબિત થયો હતો.

**કમલા હેરિસ પ્રથમ મહિલા પ્રમુખ બનતા ચૂક્યા પણ તેમણે ઘણી સિદ્ધિ મેળવી**

કમલા હેરિસની ઉમેદવારીથી મહિલાઓને નવો ઉત્સાહ મળ્યો

વોશિંગ્ટન, તા. ૬ (પીટી): એક દાયકા કરતાં પણ વધુ સમય પહેલાં, એક પત્રકારે કમલા હેરિસને 'મહિલા ઓબામા' કહ્યા હતા. જો કે, ભારતીય અને જર્મન ઈમીગ્રેન્ડ્સનાં પ્રમુખ પ્રથમ આફ્રિકન-અમેરિકન પ્રમુખ બન્યાં એવો આભાસ હાંસલ કરેલી સિદ્ધિ મેળવવામાં નિષ્ફળ ગયાં હતાં.

ડેમોક્રેટિક નેતાની તેના રિપબ્લિકન પ્રતિસ્પર્ધી ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ સામે લડાયેલી ચૂંટણીમાં હારથી યુ.એસ.ની પ્રથમ મહિલા પ્રમુખ બનવાનું તેમનું સ્વપ્ન તૂટી ગયું હતું. પરંતુ તેમના નામાંકનથી મહિલાઓને ઉત્સાહ થયો છે કે જાહેર જીવનમાં આ દરવાજા તેમના માટે બંધ નથી. 60 વર્ષીય કમલા હેરિસે, જો કે અન્ય કેટલીક સિદ્ધિઓ મેળવી હતી. તે સાન ફ્રાન્સિસ્કોની ડિસ્ટ્રિક્ટ એટર્ની રહ્યાં છે, તેઓ આ પદ માટે ચૂંટાયેલા પ્રથમ મહિલા, પ્રથમ આફ્રિકન-અમેરિકન અને પ્રથમ ભારતીય મૂળની વ્યક્તિ બન્યાં હતાં.

ઉપપ્રમુખ તરીકે આ પદ સંભાળનાર તેઓ પ્રથમ મહિલા છે. ઉપરાંત, તે ત્યાં પહોંચનાર પ્રથમ આફ્રિકન-અમેરિકન અથવા ભારતીય-અમેરિકન વ્યક્તિ છે. 5 નવેમ્બરની ચૂંટણીના ત્રણ દિવસ ... અનુસંધાન પાના 11 પર >

**ટ્રમ્પની જીતથી ડોલર ઉછળ્યો, રૂપિયો વિક્રમી નીચલા સ્તરે પહોંચી ગયો**

રૂપિયો 21 પૈસા ઘટીને અત્યાર સુધીના સૌથી નીચલા સ્તરે 84.30 પર પહોંચી ગયો

મુંબઇ, તા. ૬ : ભારતીય રૂપિયો આજ રોજ અમેરિકન ડોલર સામે 21 પૈસા તૂટીને 84.30ની અત્યાર સુધીની નીચી સપાટીએ પહોંચી ગયો હતો, કારણ કે યુએસ ડોલર ઇન્ડેક્સમાં ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની ચુગલે પ્રમુખપદની ચૂંટણી જીતવાની તૈયારીમાં છે. વિદેશી મુખ્ય હરીફો અને અવિરત વિદેશી ભંડોળના આઉટફો સામે મજબૂત ચીનબેકથી બજારના સેન્ટિમેન્ટને નુકસાન થયું હતું, એમ ફોરેક્સ ટ્રેડર્સ જણાવ્યું હતું.

બજારના સહભાગીઓ એવી પણ અપેક્ષા રાખે છે કે યુએસ ફેડ આ સમાહવા અંતમાં યોજનારી બેઠકમાં ટેટ કરતી જાહેરાત કરશે, જે તેના અગાઉના બંધ સામે 21 પૈસાની ખોટ હતી.

**રિપબ્લિકન્સ પાર્ટીએ સેનેટ પર નિયંત્રણ કર્યું હવે હાઉસમાં બહુમતી મેળવવા પર નજર**

યુએસ હાઉસ પર નિયંત્રણ મેળવવા માટે ડેમોક્રેટ્સે રિપબ્લિકનની ચાર બેઠકો કબજે કરવાની જરૂર છે જ્યારે તેમની પોતાની તમામ બેઠકો જાળવી રાખવી પડશે

વોશિંગ્ટન, તા. 6 (AP): રિપબ્લિકન્સ પાર્ટીએ યુએસ સેનેટ પર નિયંત્રણ મેળવ્યું છે અને યુએસ હાઉસમાં તેમની બહુમતી જાળવી રાખવા માટે હડત ચલાવી રહ્યા છે, જે વ્હાઇટ હાઉસમાં પ્રમુખ તરીકે ચૂંટાયેલા ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની સાથે કોંગ્રેસમાં જીઓપી સત્તાનો સંપૂર્ણ સ્વીકાર કરશે.

વોશિંગ્ટન પર રિપબ્લિકનની એકીકૃત પકડ ટ્રમ્પના એજન્ડા માટે માર્ગ નક્કી કરશે. અથવા જો ડેમોક્રેટ્સ યુએસ હાઉસ પર નિયંત્રણ મેળવે છે, તો તે વ્હાઇટ હાઉસ પર વીટો પાવર સાથે લગભગ ચોક્કસ અવરોધ ઉભો કરશે.

કેટલીક જગ્યાએ મત ગણતરી દિવસો સુધી ચાલી શકે છે, અને યુએસ હાઉસ પર નિયંત્રણ કોની પાસે રહેશે તે અત્યારે કહી શકાય નહીં. ગૃહના નિયંત્રણ માટેની લડાઈ રાજ્ય-દર-રાજ્યનું યુદ્ધ બની હતી. હાઉસ રેસ ન્યુ યોર્ક અને કેલિફોર્નિયામાં કેન્દ્રિત છે, જ્યાં ડેમોક્રેટ્સ 10 અથવા તેથી વધુ બેઠકોમાંથી કેટલીક બેઠકો પર કબજો મેળવવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે જ્યાં રિપબ્લિકનને તાજેતરના વર્ષોમાં આશ્ચર્યજનક લાભ મેળવ્યો છે. અન્ય હાઉસ રેસ દેશભરમાં પથરાયેલી છે, જેમાં મૈનેમાં સૌથી વધુ વિવાદાસ્પદ છે. યુએસ હાઉસ પર નિયંત્રણ મેળવવા માટે, ડેમોક્રેટ્સે રિપબ્લિકનની ચાર બેઠકો કબજે કરવાની જરૂર છે, જ્યારે તેમની પોતાની તમામ બેઠકો જાળવી રાખવી પડશે, ખાસ કરીને કોંગ્રેસના જિલ્લાઓમાં જ્યાં ટ્રમ્પ જીત્યા છે. હાઉસ પર નિયંત્રણ નક્કી કરવા માટે તે માત્ર મુશ્કેલીભરે બેઠકો અથવા એક જિલ્લી ઓછી બેઠક પર આવી શકે છે. રેકોર્ડ્સ દર્શાવે છે કે જો ડેમોક્રેટ્સ હાઉસ પર અને રિપબ્લિકન સેનેટ પર નિયંત્રણ કરે છે, તો તે પ્રથમ વખત બનશે કે કોંગ્રેસની ચેમ્બર બંને વિરોધી રાજકીય પક્ષો તરફ વળશે.

## સાત સ્વિંગ રાજ્યોમાં ટ્રમ્પ કાર્ડ ચાલ્યું અને 1-6ને સ્થાને 7-0નું પરિણામ મળવાના અંધાર

વોશિંગ્ટન. યુ.એસ.ની ચૂંટણીમાં, નિષ્ણાતોએ જણાવ્યું હતું કે સાત મુખ્ય યુદ્ધભૂમિ રાજ્યો નક્કી કરશે કે કમલા હેરિસ અને ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પમાંથી કોને વ્હાઇટ હાઉસમાં ઓવર ઓફિસની ચાવી મળશે. મતોની ગણતરીના છ કલાકમાં, રિપબ્લિકન ઉમેદવાર પહેલેથી જ પેન્સિલવેનિયા, વિસ્કોન્સિન, જ્યોર્જિયા અને નોર્થ કેરોલિનાના સ્વિંગ રાજ્યો જીતી ચૂક્યા છે અને અન્ય ત્રણ એરિઝોના, મિશિગન, અને નેવાડામાં તેઓ સરસાઈ ધરાવતા હતા.

હેરિસે પેન્સિલવેનિયા અને મિશિગનમાં લીડ સાથે સારી શરૂઆત કરી હતી પણ ટ્રમ્પે તેમને પાછળ છોડી દીધા હતા અને માર્જીન વધાર્યું હતું. સ્વિંગ રાજ્યોમાં સૌથી વધુ ઇલેક્ટોરલ કોલેજ મત ધરાવતા પેન્સિલવેનિયામાં, 94 ટકા મતોની ગણતરી કરવામાં આવી હતી અને ટ્રમ્પ હેરિસ કરતાં 3 ટકા પોઇન્ટની લીડ ધરાવતા હતા. તે વિસ્કોન્સિન, નેવાડા અને મિશિગનમાં મજબૂત લીડ ધરાવતા હતા અને એરિઝોનામાં પાતળી સરસાઈ ધરાવે છે. જો ટ્રમ્પ આખરે તમામ સાત સ્વિંગ બેઠકો જીતે તો તેઓ અર્થ ભારે અપરોટ થશે કારણ કે ડેમોક્રેટ્સે છેલ્લી

**ક્યારેક રિવર્સ તો ક્યારેક આઉટ સ્વિંગ અમેરિકાના 7 સ્વિંગ સ્ટેટ ક્યારે કોને બોલ કર્યા**

સ્ટેટ	EC*	2020	2016	2012	2008	2004	2000
પેન્સિલવેનિયા	19	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸
જ્યોર્જિયા	16	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸
નોર્થ કેરોલિના	15	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸
મિશિગન	15	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸
અરિઝોના	11	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸
વિસ્કોન્સિન	10	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸
નેવાડા	6	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸	🇺🇸



**વૈશ્વિક નેતાઓએ ટ્રમ્પના ઐતિહાસિક વિજય બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા**

ઈઝરાયેલના નેતાવ્યાહુ, રુકેન પ્રમુખ વોલોદીમિર ઝેલેન્સ્કી, બ્રિટનના વડા પ્રધાન સ્ટાર્મર સહિત અન્ય નેતાઓએ અભિનંદન પાઠવ્યા

વૈશ્વિક નેતાઓએ ટ્રમ્પના ઐતિહાસિક વિજય બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા. ઈઝરાયેલના વડા પ્રધાન નેતન્યાહુએ ટ્રમ્પને 'વ્હાઇટ હાઉસમાં ઐતિહાસિક વાપસી બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.' નેતન્યાહુએ એક પોસ્ટમાં ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પને ઈઝરાયેલના વડા પ્રધાન બેન્જામિન નેતન્યાહુ અને તેમના બ્રિટનના સમકક્ષ કેર સ્ટારમર સહિતના વિશ્વ નેતાઓએ બુધવારે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. ટ્રમ્પના યુએસ પ્રમુખપદની રેસમાં વિજયના સમાચાર આવ્યા બાદ તરત જ અભિનંદન સંદેશ જારી કરનારા પ્રથમ વિશ્વ નેતાઓમાં કેર સ્ટારમર હતા. તેમણે કહ્યું 'ટ્રમ્પે અમેરિકામાં

તા. ૬-૧૧-૨૦૨૪નું વડોદરા શહેરનું

**હવામાન**

મહત્તમ ૩૫.૨° સે. લઘુત્તમ ૨૦.૨° સે. ભેજ ૩૮%

**મોદીએ 'મિત્ર' ટ્રમ્પને અભિનંદન પાઠવ્યા**

નવી દિલ્હી. વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ 'મિત્ર' ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પને પ્રમુખની ચૂંટણીમાં તેમની 'ઐતિહાસિક' જીત બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને કહ્યું હતું કે તેઓ ભારત-યુએસ વ્યાપક વૈશ્વિક અને વ્યૂહાત્મક ભાગીદારીને વધુ મજબૂત કરવા માટે તેમના સહયોગને નવીકરણ કરવા આતુર છે. 'મારા મિત્ર 'ડોનાલ્ડ-ટ્રમ્પ' ને તમારી ઐતિહાસિક ચૂંટણી જીત પર હાર્દિક અભિનંદન. તમે તમારા પાછલા કાર્યકાળની સફળતાઓ પર આગળ વધ્યા છો ત્યારે હું ભારત-યુએસ વ્યાપક વૈશ્વિક અને વ્યૂહાત્મક ભાગીદારીને વધુ મજબૂત કરવા માટે આપણા સહયોગનું નવીકરણ કરવા આતુર છું', એમ મોદીએ એક પોસ્ટમાં કહ્યું હતું. 'ચાલો સાથે મળીને, આપણા લોકોની ભલાઈ માટે અને વૈશ્વિક શાંતિ, સ્થિરતા અને સમૃદ્ધિને પ્રોત્સાહન આપવા માટે કામ કરીએ', એમ મોદીએ કહ્યું.